11Iro

HAms: [letp
Bo3spact: 48

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuein: 01.10.2008 20:05:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 03.10.2008 10:35:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/43549/answer/43550




YBaxaemniti [letp! OGpaTtuTech Ha IpueM K 11000My yponiory B PribuHCKe, oH BaMm mopckaxkeT
nabopaTopuIo, TTIe €Ch BO3MOXKHOCTD BHIIIOJTHUTE CIIEPMOTPaMMy. Yiauu.



